

Вам звонят из «Известий»

## KAK BCTPEYAETE ПРАЗДНИК?

в канун нового года мы оора-тились с этим вопросом к из-вестному рабочему, писателю, космонавтам, артистам. Никто не посчитал просьбу редакции «вмешательством» в личную жизнь. Праздник этот светлый и радостный. И хочется поде-литься своим к нему отноше-нием

Первому мы позвонили Юрию

обычно встречал Новый родном цирке на Цветном Обычно бульваре с друзьями-актерами,
— ответил он.— Особенно за-1958 года, когда удалось рас-смещить гостей — французских клоунов из знаменитой цирко-вой династик фаг клоунов из знаменитои цирковой династии Фрателлини. Я загримировался под Деда Мороза, поздравлял их, дарил подарки. Все было мило. Но когда я снял шубу и отклеил бороду, раздался хохот. Гостям, оказыватся, не верилось, что я — Дед Мароз Мороз.

роз. 1985-й буду встречать дома, чу «сменить обстановку». дь приходится целыми днями богать в пирке— там я не работать в цирке - там голько клоун, но и директор, и голько клоун, но и директор, и главный режиссер...

— И для меня это торжест-

во домашнее, толь, новым тель Юрий Бондарев. — Новым год — праздник особый: он и международный, и в то же вресемейный. Для каждого — пора предновогодние часы надежд, ожидания.

Праздник ассоциируется у меня с запахом хвои и мандари-нов: до войны их вешали на елку вместе с игрушками. Пом-ню и 31 декабря 1945 года, ког-да мне было чуть больше двад-цати. Встречал тот год вместе друзьями-фронтовиками в

с друзьями-фронтовиками в за-москворечье. Стояли крепкие, ядреные морозы, но на сердце было тепло и весело... У слесаря механосборочных работ Московского автомобиль-ного завода имени И. А. Лихаче-ва А. Ю. Зоголя уходящий год особый — ему была присуждена Госупарственная премия СССР Государственная премия СССР за выдающиеся успехи в труде.

Может быть, он и праздновать Новый год будет как-то особо? — Нет, как всегда, — ответил Александр Юрьевич. — Все тридцать пять лет моей жизни Новый год встречаю дома. Люблю в предновогодние часы, перед тем как куранты пробыют две-надцать, покопаться в коллекции марок и книг (они в основном о космосе) или обязательно пройтись по улицам, пораз-

мышлять. Этой ночью звезды кажутся особенно яркими... — А мне в Новый год всегда немножечко грустно. Уходит А мне в Новый год всегда немножечко грустно. Уходит время, и ты становишься старше. А кажется, что так много еще не сделано,—говорит другой молодой лауреат Государственной премии СССР 1984 года, артистка театра и кино Евгения Симонова.— В этот раз все мои мысли связаны с ролью Лизы в фильме «Дети солнца», который снимается по одноменному проказа который снимается по одно-именному произведению А. М. Горького. Где встречу празд-ник? Только дома.

Мы связались и с человеком, которого дома застать нелегко, на димралом флота, Героем Советского Союза В. А. Касато-новым. С 1927 года плавает он по морям и океанам.

— В нашей семье сын и даже внуки — все моряки. И у кажвнуки — все моряки. И у каждого в праздники — мечта: где бы ни был, где бы кто ни плавал, в этот день «пришвартовываться» к родному очагу. Конечно, военному человеку это удается далеко не всегда... — Я, по давней традиции, встречаю праздник в доме моего незабываемого друга, писателя Льва Кассиля, — говорит Аркадий Райкин. — Наши семьи

по-прежнему дружат, мы свято чтим эту традицию. И в этот раз нас ждут здесь друзья. Будут беседы о театре, кино, и, конечно, о зрителях. Счастья им и успехов! им и успехов!

С космических высот родной дом особенно дом особенно притягателен. Когда я обратился к П. Климу-ку, В. Севастьянову, А. Елисееву со своим вопросом, то получил единодушный ответ: нет ничего лучше, чем в Новый год побыть с родными, ощутить притяжение Земли и обычные житейские радости, по которым в космосе, понятно, тоскуещь... притягателен.

житейские радости, по которым в космосе, понятно, тоскуещь...

— Куда бы под Новый год ни забрасывала меня спортивная судьба вместе с хоккейной сборной — в Монреаль, Ньюйорк или Торонто, — рассказал известный спортивный обозреватель Николай Озеров, — всегда встречаю праздник только по московскому времени. И стало традицией — первый день наступившего года стараюсь встретить на работе. Обычно я встречал его во МХАТе, играя в утреннем спектакле «Синяя птица». 1 января 1985 года буду птица». 1 января 1985 года буду вести утреннюю телепрограмги утреннюю телепрограм-новостей. До встречи в эфире!

B. TPECKOB.